Quito, 12 de julio de 2011

Señor Arquitecto Fernando Alberto Núñez Pallares Presente.-

De mi consideración:

La presente tiene por objeto comunicar a Usted, por encargo del Directorio de la compañía TELEAMAZONAS GUAYAQUIL S.A reunida en esta ciudad el día 12 de julio 2011, que de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 18 de los Estatutos Sociales de la misma, ha sido elegido como PRESIDENTE de la compañía de TELEAMAZONAS GUAYAQUIL S.A, por un periodo de 2 años contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Le corresponde a Usted ejercer las atribuciones y deberes señalados en la disposición contenida en el Articulo Décimo Octavo de los Estatutos Sociales de la compañía.

La compañía TELEAMAZONAS GUAYAQUIL S.A. se constituyó en esta ciudad mediante escritura pública otorgada el 11 de febrero de 1988, ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, Dr. Roberto Salgado e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 18 de marzo de 1988. El estatuto social vigente consta en la escritura pública otorgada el 29 de septiembre de 2008 ante el Notario Quinto, Dr. Humberto Navas Dávila, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 12 de febrero de 2009.

En caso de falta ausencia o impedimento del Gerente General le reemplazará el Presidente.

Al felicitarlo por la designación, le formulo éxitos en las funciones encomendadas

Afentamente,

EL MISMO QUE ME FUE PRESENTADO POR EL INTERESADO. COM EL MISMO QUE ME FUE PRESENTADO POR EL INTERESADO. COM EL MISMO QUE ME FUE PRESENTADO ARCHIVADO UNA IGUAL.

EN EL PROTOCOLO DE LA NOTARIA TRIGESIMA SEPTIMA ACTUALMENTE A MI CANCOMFORME LO ORDENA LA LEY.

OUITO, A. O. DE Agosto DEL 2011

EL NOTARIO

SECRETARIO AD-HOC

NOTARIA TRIGESIMA SEPTIMA

En esta fecha y lugar acepto el cargo de PRESIDENTE de la compania TELEAMAZONAS GUAYAQUIL S.A. y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y los Estatutos Sociales de la compañía. Quito 12 de julio de 2011

ARO, FERNANDO ALBERTO NÚÑEZ PALLARES documento bajo el No.

PRESIDENTE TELEAMAZONAS GUAYAQUIL S.A.

C.C. 170209091-9

Con esta fecha queda inscrito el present.

de Nombramientos Tomo No. 142

uito, a REGISTATO MARCANT

Or. Racin Gaybor Secaira REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

- THE